

PROCÈS-VERBAL

VENDREDI 26 AVRIL 2013

Lieu : 240, 4^e Rang, Acton Vale



MEMBRES DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

PRÉSENTS :	Serge Fontaine	Pierre Dupuis	ABSENTS :	Sylvie Shaw	Daniel Marois
	Marc Benoit	Marc Deslandes			
	Sylvie Bélair	Dominique Messier			
	Jany Proulx	Daniel Turcot			

1. OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE

Pierre Dupuis, vice-président, constate le quorum et déclare l'assemblée ouverte 19 h 30.

2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Lecture par Pierre Dupuis. Ajout des points suivants :

- 9.3 Toilette chimique chez M. Leblanc
- 9.4 Mise à jour du C.A. pour Québec à cheval

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE

Le procès-verbal du 22 mars est lu par Pierre Dupuis.

L'adoption du procès-verbal est proposée par Marc Benoit et secondée par Dominique Messier. Adopté à l'unanimité.

4. COURRIER

- Cooptel : Sommaire du compte

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE

Solde en date du 31 mars 2013 : 15 133,45 \$

6. COMPTES À PAYER

- 60 \$: Verger Larivière (pour AGA)
- 59,82 \$: Journal La Pensée (annonce AGA)
- 14,84 \$: Papeterie des Marais (photocopies)
- 29,51 \$: Provigo (pour AGA)
- 40 \$: Location salle de réunion à Sylvie Bélair

7. COMITÉ DE LOISIRS

- Il n'y aura finalement pas de parade de la St-Jean à St-Théodore. La municipalité mettra plutôt l'accent sur les tirs de camions. Le Club a eu une invitation de St-Xavier de Brompton pour participer à une parade le 24 juin pour souligner leur 125^e anniversaire. L'information sera mise à jour sur le site web.
- Marc Deslandes magasine un orchestre pour la cérémonie de clôture.
- Le Club a donné son nom pour la tenue du bar lors du show de la Rentrée. Le tirage au sort aura lieu le 20 août.
- Rappel des deux corvées des sentiers le 11 mai (secteur Acton) et le 25 mai (secteur Roxton).

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION

- Sentiers 10^e Rang à Wickham : Daniel Turcot confirme que messieurs Pétrin, Thivierge, Lepage, Blanchard ainsi que la propriétaire du chalet ont accepté d'accorder un droit de passage au Club, qui s'occupera de faire signer les formulaires dès que possible, selon la disponibilité des personnes concernées.

9. VARIA

9.1 Possibilité de cliniques avec Heidi Fortin (Sylvie Shaw)

En l'absence de Sylvie, ce point a été reporté à la prochaine assemblée.

9.2 Présentation du bulletin Info-Club (Jany Proulx)

L'Info-Club sera envoyé aux membres par courriel, et par la poste pour ceux qui n'ont pas d'adresse électronique. Il sera mis sur le site web et possiblement sur Facebook. Le bulletin, qui présente des infos express sur une page, sera accompagné de l'affiche de la Chevauchée pour la vie. Comme l'activité a lieu le 1er juin, il serait trop tard d'en faire la promotion dans l'Info-Club de juin.

9.3 Toilette chimique chez M. Leblanc

Un rappel qu'il faudrait aller chercher la toilette chimique chez M. Leblanc, sur le 11^e Rang, afin de l'installer à un endroit plus achalandé.

9.4 Mise à jour des membres du conseil d'administration auprès de Québec à cheval

Sylvie Shaw s'en chargera.

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

La date de la prochaine réunion est le vendredi 24 mai 2013 à 19 h 30 chez Sylvie Bélair.

La levée de l'assemblée, à 21h45, est proposée par Daniel Turcot et secondée par Marc Benoit. Adpotée à l'unanimité.

Président

Secrétaire